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Protokoll från årsmöte i Lidingö roddklubb 2023 

  

 

 

Dag och tid: Måndag 20 mars kl. 19:00 

Plats: Lidingö roddklubb, klubbhuset.  

 

 

 

1. Årsmötet öppnas 

Anna Rosengren hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 

 

2. Fastställande av röstlängd för mötet 

Jan Cederlund berättade att röstlistan innehåller totalt 21 röster (20 närvarande 

och en fullmakt). 

 

3. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Tobias Wallerius valdes till ordförande för mötet. Pia Janné valdes till sekreterare 

för mötet. 

 

4. Val av protokolljusterare och rösträknare 

Jan Cederlund och Catharina Malmros valdes till justerare och rösträknare. 

  

5. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

Anna Rosengren berättade att kallelsen skickats ut den 27 februari 2023 och 

möteshandlingarna en vecka före årsmötet. Det fastställdes att årsmötet var utlyst 

på rätt sätt. 

 

6. Fastställande av föredragningslista 

Föredragningslistan fastställdes. 

 

7. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut för det 

senaste verksamhets-/räkenskapsåret 

Jan Ulin föredrog årsredovisningen och årsbokslutet, liksom 

verksamhetsberättelsen.  
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8. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste  

verksamhets-/räkenskapsåret 

Revisor Bo Lindahl föredrog revisionsberättelsen. 

 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser 

Årsmötet gav styrelsen ansvarsfrihet för 2022 års verksamhet. 

 

10. Fastställande av medlemsavgifter 

Det fastställdes att medlemsavgifterna ska vara desamma för 2023 som för 2022. 

 

11. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av ekonomisk plan för 

kommande verksamhets-/räkenskapsår 

Jan Ulin, Anna Rosengren och Peter Josephson föredrog verksamhetsplanen och 

den ekonomiska budgeten. Mötet beslutade att fastställa verksamhetsplanen och 

budgeten. 

 

12. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 

Det har inte kommit in några motioner. 

 

13. Valberedningens ordförande Gittan Gillhagen föredrog valberedningens 

förslag till val 

a) föreningens ordförande för en tid av ett år; 

Madeleine Sjöborg valdes till ordförande. 

b) ledamöter i styrelsen för en tid av två år; 

Kaveh Pourshahidi, Linus Fagerberg, Erik Wernolf, Peter Josephson valdes till 

styrelseledamöter. 

c) suppleant (ersättare) i styrelsen för en tid av ett år; 

Ann-Cathrine Wernolf, Aisling Hussey, Maher Elsayed och Anders Wånell 

valdes till suppleanter i styrelsen. 

d) en revisor och en revisorssuppleant (ersättare) för en tid av ett år. I detta val får 

inte styrelsens ledamöter delta; 

Bo Landahl valdes till revisor och Torbjörn Schiller valdes till 

revisorssuppleant. 
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e) tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska utses till 

ordförande. 

Håkan Langseth, Nina Wollmer, Jan Cederlund och Anja Fleige valdes till 

valberedningen. Håkan Langseth valdes till ordförande. 

 

f) ombud till möten där föreningen har rätt att vara representerad genom ombud.  

Beslutades att nya styrelsen utser ombuden. 

 

14. Eventuella övriga frågor som anmälts under punkt 6. Beslut i fråga av större 

ekonomisk eller annan avgörande betydelse för föreningen eller 

medlemmarna får inte fattas om den inte varit med i kallelsen till mötet.  

Inga övriga frågor. 

 

15. Meddelande av tid och plats för tillhandahållande av protokollet från 

årsmötet  

Det meddelades att protokollet ska läggas ut på hemsidan inom tre veckor. 

 

16. Övriga frågor. 

Inga övriga frågor. 

 

17. Årsmötet avslutas. 

Föreningens nyvalda ordförande Madeleine Sjöborg presenterade sig. 

Mötet förklarades avslutat. 

 

 

Ordförande     Sekreterare  

 

_____________________   ______________________ 

Tobias Wallerius    Pia Janné 

 

Justerare: 

 

_____________________   _____________________ 

Jan Cederlund     Catharina Malmros 
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Protokoll från årsmöte i Lidingö roddklubb 2023 


  


 


 


Dag och tid: Måndag 20 mars kl. 19:00 


Plats: Lidingö roddklubb, klubbhuset.  


 


 


 


1. Årsmötet öppnas 


Anna Rosengren hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 


 


2. Fastställande av röstlängd för mötet 


Jan Cederlund berättade att röstlistan innehåller totalt 21 röster (20 närvarande 


och en fullmakt). 


 


3. Val av ordförande och sekreterare för mötet 


Tobias Wallerius valdes till ordförande för mötet. Pia Janné valdes till sekreterare 


för mötet. 


 


4. Val av protokolljusterare och rösträknare 


Jan Cederlund och Catharina Malmros valdes till justerare och rösträknare. 


  


5. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 


Anna Rosengren berättade att kallelsen skickats ut den 27 februari 2023 och 


möteshandlingarna en vecka före årsmötet. Det fastställdes att årsmötet var utlyst 


på rätt sätt. 


 


6. Fastställande av föredragningslista 


Föredragningslistan fastställdes. 


 


7. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut för det 


senaste verksamhets-/räkenskapsåret 


Jan Ulin föredrog årsredovisningen och årsbokslutet, liksom 


verksamhetsberättelsen.  


 


 







8. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste  


verksamhets-/räkenskapsåret 


Revisor Bo Lindahl föredrog revisionsberättelsen. 


 


9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser 


Årsmötet gav styrelsen ansvarsfrihet för 2022 års verksamhet. 


 


10. Fastställande av medlemsavgifter 


Det fastställdes att medlemsavgifterna ska vara desamma för 2023 som för 2022. 


 


11. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av ekonomisk plan för 


kommande verksamhets-/räkenskapsår 


Jan Ulin, Anna Rosengren och Peter Josephson föredrog verksamhetsplanen och 


den ekonomiska budgeten. Mötet beslutade att fastställa verksamhetsplanen och 


budgeten. 


 


12. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 


Det har inte kommit in några motioner. 


 


13. Valberedningens ordförande Gittan Gillhagen föredrog valberedningens 


förslag till val 


a) föreningens ordförande för en tid av ett år; 


Madeleine Sjöborg valdes till ordförande. 


b) ledamöter i styrelsen för en tid av två år; 


Kaveh Pourshahidi, Linus Fagerberg, Erik Wernolf, Peter Josephson valdes till 


styrelseledamöter. 


c) suppleant (ersättare) i styrelsen för en tid av ett år; 


Ann-Cathrine Wernolf, Aisling Hussey, Maher Elsayed och Anders Wånell 


valdes till suppleanter i styrelsen. 


d) en revisor och en revisorssuppleant (ersättare) för en tid av ett år. I detta val får 


inte styrelsens ledamöter delta; 


Bo Landahl valdes till revisor och Torbjörn Schiller valdes till 


revisorssuppleant. 







e) tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska utses till 


ordförande. 


Håkan Langseth, Nina Wollmer, Jan Cederlund och Anja Fleige valdes till 


valberedningen. Håkan Langseth valdes till ordförande. 


 


f) ombud till möten där föreningen har rätt att vara representerad genom ombud.  


Beslutades att nya styrelsen utser ombuden. 


 


14. Eventuella övriga frågor som anmälts under punkt 6. Beslut i fråga av större 


ekonomisk eller annan avgörande betydelse för föreningen eller 


medlemmarna får inte fattas om den inte varit med i kallelsen till mötet.  


Inga övriga frågor. 


 


15. Meddelande av tid och plats för tillhandahållande av protokollet från 


årsmötet  


Det meddelades att protokollet ska läggas ut på hemsidan inom tre veckor. 


 


16. Övriga frågor. 


Inga övriga frågor. 


 


17. Årsmötet avslutas. 


Föreningens nyvalda ordförande Madeleine Sjöborg presenterade sig. 


Mötet förklarades avslutat. 


 


 


Ordförande     Sekreterare  


 


_____________________   ______________________ 


Tobias Wallerius    Pia Janné 


 


Justerare: 


 


_____________________   _____________________ 


Jan Cederlund     Catharina Malmros 
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